

# Крепить дух сотрудничества

Я думаю, в каждом селе есть достопримечательность, предмет гордости всего населения.

У нас, в Трудовом, – это библиотека. В минувшую субботу там прошел день открытых дверей. Сама идея проведения данного мероприятия очень важна сегодня, когда читательский интерес у населения повсеместно резко снизился. Ведь неслучайно в настоящее время в Казахстане проходит общереспубликанская акция «Одна страна – одна книга», целью которой является повышение у молодежи интереса к чтению книг. В связи с этим заведующей сельской библиотекой Стасюк Ириной Александровной и была организована встреча с читателями.

Желающих познакомиться с библиотечным фондом собралось не так много. Но читательский контингент оказался разновозрастным: от 6 до 65 лет. В этом числе был директор ТОО «Енбек-95» Бесплемянный Олег Анатольевич, несколько сотрудников этого предприятия, работники местного акимата, учитель русского языка и литературы СШ № 15 Мунтян Елена Карловна, ученицы 4 класса этой школы Майстрович Настя и Жумабекова Дильназ с младшей сестрой, ученицей класса предшкольной подготовки Жансаёй, пенсионеры.

Встреча прошла в теплой, почти домашней обстановке. Ирина Александровна познакомила всех присутствующих с художественным богатством библиотеки, фонд которой насчитывает 14342 книги; рассказала, как быстро можно найти нужную книгу. Надо отметить, что в простор-

ном уютном помещении, кроме стеллажей с книгами, расположенными в строго определенном порядке, имеются подшивки периодической печати, выставки книг-юбиларов, оформлены стенды на злободневные темы: о проведении 28-й Универсиады, о подготовке к ЭКСПО-2017; о ходе обсуждения казахстанцами очередного Послания Президента народу Казахстана.

Особое внимание было уделено юбилею книг М. А. Шолохова «Поднятая целина» и «Тихий Дон». С большим интересом собравшиеся прослушали сообщение Мунтян Е. К. об удивительной судьбе романа «Поднятая целина».

Очень обрадовал всех сюрприз: юные читательницы получили от Бесплемянного О. А. подарки: большие красочные книги. Настя Майстрович не могла сдержать эмоций и воскликнула: «У меня много хороших книг, но я всегда мечтала о такой. Я просто счастлива!»

В такой же неформальной обстановке присутствующие как-то незаметно перешли к обсуждению назревших проблем села.

В частности Бесплемянный О. А. познакомил с достижениями, перспективами и проблемами ТОО «Енбек-95». Наиболее животрепещущей темой разговора стали проблемы молодежи, ее интересов, досуга, образования и профориентации на сельскохозяйственные специальности.

В Трудовом сельском округе насчитывается 170 человек молодежи от 16 до 28 лет. Однако в селе мало кто задерживается, многие уезжают в

город. А ведь хлеборобами не рождаются, ими становятся. И нам, живущим в селе, необходимо вырастить смену, которой можно будет доверить нашу землю.

В связи с этим, Олег Анатольевич выразил надежду на то, что школа усилит влияние на выбор сельской профессии выпускниками, так как вопросы школьной жизни неотделимы от жизни всего хозяйства. Культура производства находится в полной зависимости от образования. Только в союзе КГУ «СШ № 15 с. Трудовое» и ТОО «Енбек-95» можно рассчитывать на квалифицированных специалистов сельского хозяйства, которых так не хватает у нас в селе.

В заключение встречи присутствующих ожидал еще один сюрприз: Бесплемянный О. А. пригласил всех на чашку чая в административно-бытовой комплекс, где разговор продолжили, поддержали единогласно: необходимо активизировать работу всех структур села: и ТОО «Енбек-95», и школы, и акимата, и всей общестественности. Нужно поддерживать дух сотрудничества. Не соперничества, не соревнования, а только сотрудничества и дружества. И конечно же, все мы были очень признательны Ирине Александровне за такую теплую встречу, за важную тему, поднятую на ней, за то, что она старается приобщить детей и молодежь к чтению.

Двери библиотеки открыты для всех.

**В. А. ФАТХУТДИНОВА,  
с. Трудовое.**